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Divadelní představení, zahájení loutkářského festivalu, hokejový zápas či řadu výstav lze
navštívit o víkendu od 2. do 4. listopadu na Náchodsku. Již dnes náchodské kino uvádí satelitní
přenos z londýnského divadla. V pondělí vystoupí skupina Hradišťan v náchodském Beránku.

           {jathumbnail off}  

Kino Vesmír v Náchodě uvádí už dnes od 19:45 hodin Shakespearovu bajku Timon Athénský .
V náchodském kinosále můžete sledovat přímý satelitní přenos tohoto divadelního představení
z Národního divadla v Londýně.

  

V Červeném Kostelci v sobotu začíná Loutkářský festival 2012.  Každou listopadovou sobotu
vystoupí v Kině Luník některý loutkářský soubor. V sobotu 3. listopadu od 15 hodin vystoupí
Jarka Holasová s pohádkami O Palečkovi a Hrnečku vař.

  

Divadlo Ungelt Praha uvede v sobotu od 19:30 hodin hru Na útěku . V Divadle J.K.Tyla v
Červeném Kostelci se v hlavních rolích představí Zlata Adamovská a Jana Štěpánková.

  

Hokejisté Náchoda budou chtít odčinit sérii tří porážek za sebou. Na Zimním stadionu v
Náchodě proti nim v neděli 4. listopadu od 17 hodin nastoupí HC Semechnice.
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V Divadle Dr. J. Čížka v Náchodě vystoupí v pondělí 5. listopadu skupina Hradišťan  na
podporu činnosti Koalice STOP HF. Koncert začíná v 19 hodin.

  

Poslední možnost mají všichni prohlédnout si výstavu Jak se u nás žilo na přelomu 19. a 20.
století . Ve výstavní síni Městského
úřadu Červený Kostelec výstava v neděli končí.

  

V Galerii výtvarného umění v Náchodě probíhá výstava soch, kreseb a kaligrafií  a také výstava
Petra Stibrala

Sklad Dřeva .

  

Výstava výtvarných prací , které vytvořily děti ze zdejších mateřských školek probíhá v
Regionálním informačním centru v České Skalici.

  

V Novém Městě nad Metují v galerii Zázvorka stále trvá výstava Graduál český  a v pátek zde
začíná výstava
plastik .

  

V novoměstské Městské knihovně si můžete prohlédnout architekturu Dušana Jurkoviče  a v
českoskalické Galerii Luxfer zase výstavu maleb a fotografií 
Marioly Przyjemské
. 

  

Foto archiv Divadlo Ungelt 
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